

А м е р и к а

# Карта сша



# Флаг и герб





**Вашингтон столица США. Крупный политический, культурный и научный центр страны. Расположен на Атлантическом побережье, у нижнего течения р. Потомак. Большую часть населения составляют негры.**



# Президент США

**Барак Хусейн Обама-младший - действующий с 20 января 2009 года 44-й президент Соединённых Штатов Америки. Лауреат нобелевской премии мира 2009 года. До избрания президентом был сенатором США от штата Иллинойс.**



США — четвертое по площади и третье по численности населения государство в мире. Страна занимает юг Северной Америки и ее северо-запад, а также некоторые острова в Тихом океане и Карибском море. США — одна из трех стран, которая омывается сразу тремя океанами: Тихим, Северным Ледовитым, Атлантическим.

Термин «Америка» происходит от латинского варианта имени итальянского путешественника Америго Веспуччи, который первым весьма подробно, для широкой публики, описал свои путешествия в Новый Свет. Термин «Соединенные Штаты» впервые был употреблен в Декларации Независимости, но еще не как название страны, а лишь обозначение того, что отдельные Штаты объединились в своем решении стать независимыми. Население Америки составляет более 724млн. человек. Площадь – 42 млн. кв.км.

# Достопримечательности

Как и в большинстве стран земного шара, в Соединенных Штатах Америки тоже есть достопримечательности. И не смотря на относительную молодость государства, США обладает широким спектром различных достопримечательностей, как природных, таких как разнообразные Национальные парки США, так и множество исторических и современных рукотворных чудес. Никого не оставят равнодушным такие величественные сооружения как Мост Золотые Ворота или Эмпайр Стейт Билдинг.

# Почвы и растительность

Треть территории страны покрыта лесами. На юге Аляски — обширные хвойные леса, остальная часть штата покрыта преимущественно тундрой с мхами и лишайниками. Центральная часть страны характеризуется смешанной лесной растительностью: преобладают ель, сосна, дуб, ясень, береза, сикоморо. Кедровые, сосновые и лиственничные леса типичны для севера восточного побережья. Южнее растительность приобретает субтропический характер: появляются магнолии, каучуконосы. Западная часть страны — регион пустынь и полупустынь. Здесь наиболее характерные виды — юкка, кустарники и полукустарники. В пустыне множество разновидностей кактусов и суккулентов. В Калифорнии весьма распространен чапараль, цитрусовые, различные пальмы.





# Природа Америки - животный мир

В северной части обитают медведь, лось, олень, земляная белка; на побережье Аляски — моржи и тюлени. В восточных лесах встречаются медведи-гризли, олени, лисы, волки, скунсы, барсуки, множество птиц. На побережье Мексиканского залива можно встретить таких экзотических птиц, как пеликан, фламинго, зимородки; здесь живут аллигаторы, много змей (в том числе ядовитых). На Великих равнинах преобладают копытные, сохранились стада бизонов. В горных областях обитают лось, вилорог, горный козел, толсторог, медведи, волки. В пустынях — рептилии, мелкие млекопитающие, грызуны.





Спасибо за внимание!